



Пейнтбол - дословно с английского переводится как шар с краской. Командная игра с применением маркеров (ружей), стреляющих шариками с краской. Пейнтбол — один из технических видов спорта рекомендованный к развитию на территории РФ приказом Госкомспорта РФ еще в 1996 г. Существует множество ассоциаций и клубов пейтбола. Есть такие и в Сызрани.

Уже второй год подряд Сызранские нефтепереработчики проводят пейтбольные битвы. На этот раз 19 августа на торжественное построение вышло 10 команд. В общей сложности это почти сотня заводчан. Соревнования проводились на площадке завода медоборудования. Зброшенное здание промышленного гиганта создавало атмосферу боевых действий.

Игры прошли по олимпийской системе с розыгрышем всех мест. Однако к финишу две команды пришли с равными результатами. Первое место разделили команда цеха №16 (физогр Дмитрий Парфенов) и цеха №15 (физорг Антон Бондарчук). В связи с этим серебро не разыгрывали, а на третьей строчке вновь две команды – это цеха №5 (физорг Сергей Чихирев) и №18 (предцехком Антон Петай). Далее в турнирной таблице: пятое место – цех №8, шестое место – цех №6, седьмое место – цех №4, восьмое место – цех №14, девятое место – цех №20, замыкают таблицу спортсмены цеха №17.

Дмитрий Адлер (цех №16): "Формат соревнований очень удачен. Выпустить пар и прогнать адреналин по венам просто необходимо. Это заряд энергии и эмоций на целую неделю. А ведь впереди комплексный ремонт. Конечно, нашей команде было нелегко провести на открытом воздухе целый день, мы отстрелялись самые первые и долго ждали остальных участников. Мы неопытная команда, молодая и никто не ожидал от нас победы. Наверное, мы сами этого не ожидали, поэтому играли в удовольствие, с особым азартом и без волнения. В итоге – золото наше!"

В качестве приза команды-победители отправятся в аквапарк. Вместе с семьями они проведут замечательные выходные, прокатятся с водных горок, погрееются в сауне и хамаме.

Благодарность профсоюзной организации выражается постоянному

ПЕЙНТБОЛЬНЫЕ БИТВЫ

Автор: Administrator
20.08.2017 14:56 -

фотокорреспонденту спортивных мероприятий Дмитрию Шувалову (цех №6) и
Александру Королеву (цех №5) за помощь в судействе соревнований.